INDAGINE PANDEMIA DA CORONAVIRUS
DAL 23/02/20 AL 28/02/20

Lavori presso la Regione/PA:
440 risposte

@ Val d'aosta

@ Piemonte

@ Liguria

@ Lombardia

@ Prov Aut Bolzano
@ Prov. Aut Trento
@ Veneto

@ Friuli VG

113 W

La tua struttura e dotata, a sufficienza, dei dispositivi di protezione individuale (DPI) a tutela della

salute degli operatori sanitari previsti dalle direttive ministeriali?
442 risposte

@ si

@® No

@ Non so quali siano i DPI previsti

@ Sono stati dati solo ai reparti a rischio




Sono stati implementati percorsi interni specifici per i pazienti eventualmente affetti da

coronavirus?
442 risposte

® si
@® No

. Non ne sono a conoscenza

Sono state individuate aree diisolamento per potenziali pazienti affetti da coronavirus?
443 risposte

@ si
® No
@ Non so

Sono state implementate specifiche misure organizzative nel Pronto Soccorso della tua struttura?
434 risposte

® s!
® No
@ Non so




Il personale & sufficientemente informato/formato?
445 risposte

® Si
® No

@ Non sono stati fatti incontri formativi ma
solo informativi

@ Non sono stati fatti incontri informativi né
formativi

@ Sono stati coinvolti in incontri informativi/
formativi solo i direttori di UOC



